
"Зірками не народжуються" - під цим старим, але вічно діючим девізом, розпочала
свою роботу українська інтернет-нагорода UA Webstar 2008. Справді, щоб стати
справжньою зіркою, мало лише однієї ідеї. До здійснення мети треба йти послідовно,
крок за кроком, і тільки тоді ваша праця буде достойна успіху. Саме це доказує
конкурс UA Webstar 2008. Розпочавши свою роботу лише рік тому, у 2007, ця
нагорода, як запевняє її автор, має намір бути щорічною, тобто стати таким собі
індикатором популярності сайтів українського інтернету.
Адже вибирати є справді з чого - якщо минулого року достатньо було обмежитися
всього 5-ма номінаціями, то цього разу їх вже 10. Український інтернет постійно
зростає, з'являються нові сайти та сервіси. Хоча список номінацій можна суттєво
збільшити, було вирішено зосередити увагу на найпопулярнішому у даний момент -
блогах та соціальних мережах. Прийом заявок розпочнеться вже незабаром - з 1
вересня за допомогою спеціальної форми на сайті або ж звичайною електронною
поштою можна буде подати заявку за будь-який сайт, якщо він, звісно,
відповідатиме правилам участі.
У вимогах до сайтів, котрі будуть представлені на UA Webstar 2008, простежується
головна лінія - сайт має бути українським. Тобто саме для українців він має нести
корисну інформацію, не важливо якою мовою - російською чи українською. До
такого принципу підштовхує статистика уанету - поки що він переважно
російськомовний. Хоча є й чимало україномовних сайтів, які можуть стати прикладом
для всіх інших.
На відміну від минулого року, голосування на UA Webstar 2008 відбудеться у два
тури - так до вершини доберуться лише справді популярні сайти. Але, беручи до
уваги історію проектів, де присутнє інтернет-голосування, то воно просто ризикує
стати результатом махінацій та накруток. Саме тому, окрім звичайного голосування
відвідувачів сайту uawebstar.org, спеціально запрошені члени журі - відомі
представники українського інтернету - оберуть свою версію переможців. А коли
перед Новим роком будуть підведені підсумки, то всім буде цікаво глянути, як
відрізнятимуться результати цих двох типів голосувань.
Всі знають таку нагороду, як Webby Awards. Стати переможцем у будь-якій з
номінацій цього конкурсу - мрія та велика честь для автора будь-якого проекту.
Шкода, але Україна все ще немає своєї, справді цікавої та всеукраїнської інтернет-
нагороди. Хоча сайтів, достойних носити звання найкращих, безумовно, чимало. Чи
зможе бути такою нагородою UA Webstar, покаже час. Бо зіркою, безперечно, треба
стати.
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